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1. La resultante de dos polinomios (Sylvester, 1853). :
Sean [ = 2+ ayr 4+ ag, ¢ = 3 + bg_’r?' +hr+by= (z — 51)(.’12 - 52){2 — ﬂg] = {:[3], con J; # ﬁj.
para i # j. Sean las matrices

ag a; 1 0 0 1 1 1 00

0 ag &y 1 0 By G 00

S(f.9) = 0 0 ay ay 1 M= 3 9% 8 00
b by b 10D g 38 3 10

0 by b by 1 88 8y 8 01

Probar que det (S{f,¢)) = f(81)f(82)f(33). (Sugerencia: Multiplicar S(f,¢) por M y caleular el
determinante de dos formas. ;Dénde se usa que 3; 3# 3, para i # j7)

Nota: det (S(f.g)) se llama la resultanie de f v g: es un polinomio en los coeficientes de fygaque
tiene la propiedad que es 0 si y solo si f v g tienen una raiz en comun. La férmula probada vale en
el caso general y se llama formula de Poisson.

9. Sea (an)nen la sucesién de recurrencia definida por aniq = Y, +3a, 1, ¥n €N, con ays =3 -1
Y ayg = 317 + 1. Determinar ap y a1. '

3. Descomposicion polar de una matrz.

(a) Sea D € R™" una matriz diagonal con coeficientes > () en la diagonal, y sea €' € R,
Probar que P := CDC* es simétrica y semi-definida positiva (i.e. #Pzr >0, VreR").

(b) Sea A € R™*". Probar que A se puede descomponer en la forma A=W F donde W € R**"
es una matriz ortogonal y P € R™" es simétrica y semi-definida positiva. Esta se llama la
descomposicion polar de A.

4. Determinar, si es posible, una rotacién fenR? tal que f(S) =T para § = {reR* oy +23 =0}

5. (a) Hallar los valores de a € C para los cuales la matriz A es nilpotente y su forma de Jordan esta
formada por exactamente 3 bloques. .

-1 100 1 0
o 000 0 0
A= 0 001 0 0
1 000 -1 0
¢ L 00 1 0
0 0 0 0 0 0

(b) Para cada valor hallado, calenlar la forma y una base de Jordan de A.




